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Pest Megye Önkormányzatának Közgyűlése 

 

1. jóváhagyja Pest Megye Önkormányzata 2022. évi külügyi tervét a határozat melléklete 

szerint, és felkéri elnökét – a 2022. évi költségvetés külügyi feladatokra fordítható 

előirányzatán belül – annak végrehajtására; 

2. a közgyűlés elnöke részére a külföldi kiküldetések idejére járó napidíjat 50 euróban 

állapítja meg. 

 

Határidő:  2022. december 31. 

Felelős:  Szabó István, a közgyűlés elnöke 

 

 

 

 

 

 

dr. Szép Tibor sk. Szabó István sk. 
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Pest Megye Önkormányzatának 2022. évi külügyi terve 

 

Pest Megye Önkormányzata 2022. évi külügyi tevékenységei tervezése során a pandémia, ha egyre 

csökkenő intenzitással, de továbbra is teremthet bizonytalanságot a végrehajtásban. Mindazonáltal a 

jelen külügyi tervben a korábbi évekből tervezett tevékenységek és külkapcsolati irányok kerülnek 

megfogalmazásra, bízunk benne, hogy maradéktalanul sikerül ápolni és fejleszteni a járvány előtti 

nemzetközi együttműködéseinket, hagyományos testvérvárosi kapcsolatainkat az önkormányzati 

feladatkörökhöz igazítva. 

 

NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK  

2022-ben továbbra is az a célunk, hogy felkutassuk a nemzetközi pályázati lehetőségeket, és az 

önkormányzat feladatköreihez illeszkedő, illetve azokat támogató projekt-javaslatokhoz a jövőben is 

csatlakozni kívánunk. A konkrét pályázati részvételekről a Közgyűlés egyedi döntést hoz.  

 

HAGYOMÁNYOS NEMZETKÖZI KAPCSOLATAINK 

• A németországi Ludwigsburg járás új elnökével, Dietmar Allgaier úrral, a 2021 novemberében 

felfutó járványhelyzet miatt továbbra sem történt meg az első személyes kapcsolatfelvétel, ezt 

2022-ben mindenképp szeretnénk megvalósítani. Célunk, hogy tovább fejlesszük a hosszú évekre 

visszanyúló együttműködést, különös tekintettel a Tápió-vidék Természeti Értékeiért 

Közalapítványban kialakult együttműködés terén.  

A pandémia előtti évekhez hasonlóan, meghívás esetén részt veszünk a hagyományos őszi 

ludwigsburgi nemzetközi vásáron, valamint a szintén minden évben megrendezésre kerülő pitztal-

i találkozón.  

• Hargita megyével 2022-ben is folytatjuk az elmúlt években kialakult szoros együttműködést, amely 

különösen a kulturális területekre koncentrált az elmúlt időszakban, kiemelten az értéktár-

kiállítással összefüggő tevékenységek és a kulturális események terén.  

• A Közép-Csehországi Régióval 2019-ben vettük fel a kapcsolatot, és 2021-ben együttműködési 

megállapodást írtunk alá Petra Peckova kormányzó asszonnyal. Az idei évben célunk, hogy az 

együttműködést tovább fejlesszük, visszatérjünk a 2019-ben elkezdett testvértelepülési 

kapcsolatok kiépítéséhez, illetve az önkormányzati lehetőségekhez mérten segítséget nyújtunk a 

Tibor Bial nagykövet úr által kezdeményezett középiskolai programok megvalósításához. 

• A lengyel Mazóvia tartománnyal régóta fennálló kapcsolatainkban az utóbbi három évben 

kevesebb interakciónk volt, ezt a 2022-es évben igyekszünk orvosolni. A jövőben számítunk arra, 

hogy a Mazóvia tartománnyal, a hosszú évekre visszanyúló kölcsönös jó kapcsolatra és bizalomra 

építve mindkét fél számára hasznos és előremutató együttműködéseket, projekteket tudunk 

megvalósítani.  

• Nagyszombat megyével 2008-ra visszanyúló együttműködési megállapodás van hatályban. Az 

elmúlt időszakban a kapcsolatok aktívabbá váltak, különös tekintettel arra, hogy – több más 

szlovákiai megyével együtt – közösen veszünk részt a Rába-Duna-Vág Európai Területi Társulásban. 
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• A kárpátaljai Beregszász megyével, Rezes Károly elnök úr megkeresésére 2021-ben aláírtunk egy 

együttműködési szándéknyilatkozatot. Az idei évben szeretnénk az együttműködési szerződést is 

aláírni és ennek mentén sikeres projekteket magvalósítani. 

• Nyitra megyével - a 6 éve jól működő Pontibus ETT mellett - 2022-ben szeretnénk a régóta fennálló 

kapcsolatunkat tovább fejleszteni. 

• A járványhelyzet miatt 2021-ben szintén elmaradtak a hagyományosnak mondható kölcsönös 

találkozók a horvát Primorje-Gorski megyével (Tengermellék-Hegyvidék), bízunk benne, hogy az 

idei évben lehetőség lesz ezek pótlására.  

 

EGYÜTTMŰKÖDÉS A HATÁR MENTI SZOMSZÉDOS HELYHATÓSÁGOKKAL, EURÓPAI TERÜLETI 

TÁRULÁSOK (EGTC)  

• Nyitra megyével már 6 éve működtetjük a Pontibus Európai Területi Társulást, amelynek keretében 

idén is folytatódik a RE-START akcióterv megvalósítása. Ezek szakmai tartalmát a Pontibus ETT 

működéséről szóló éves közgyűlési beszámoló tartalmazza.  

• A Rába-Duna Vág Európai Területi Társulás által kezelt INTERREG VA Kisprojekt Alap 

vonatkozásában 2022-ben is részt veszünk a Monitoring Bizottság munkájában.  

 

KÍNAI KAPCSOLATOK 

Az elmúlt években sok kínai tartomány részéről érkezett kapcsolatfelvételi, együttműködési szándék. 

Bár 2020-ban és 2021-ben alig érkezett személyesen delegáció, számítunk rá, hogy idén is több kínai 

tartomány részéről érkezik majd megkeresés, és számítunk - elsősorban - a már évek óta 

Önkormányzatunkkal együttműködő tartományokból érkező delegációk fogadására.  

A „16+1” együttműködésben részt kívánunk venni az idei évben is. Ez az együttműködés egy Kína és a 

16 kelet-közép-európai állam között jött létre. Célja a kelet-közép-európai régió és Kína kapcsolatának 

erősítése és a felek közötti kereskedelem bővítése, kapcsolódva az „egy övezet, egy út” (Belt and Road 

Initiative) nevű kezdeményezés is. Az Önkormányzatunkkal több éve együttműködési megállapodással 

vagy szándéknyilatkozattal megerősített, jó kapcsolatot ápoló Hebei, Hainan, Ningxia, Santung és 

Szecsuán tartományokkal, valamint Csungking várossal való együttműködés további előmozdítása, 

konkrét üzleti együttműködések létrehozása a célunk.  

Megfelelő megkeresés esetén Pest megyei delegáció küldésére is sor kerülhet annak érdekében, hogy 

elősegítsük a kínai tartományok és Pest megye közötti gazdasági-társadalmi, kulturális és 

oktatási/ifjúsági kapcsolatok bővítését.  

Az Önkormányzatunkkal több éve együttműködési megállapodással vagy szándéknyilatkozattal 

megerősített, jó kapcsolatot ápoló Hebei, Hainan, Ningxia, Santung, Szecsuán tartományokkal, 

Csungking várossal, valamint a 2021-ben hozzájuk csatlakozott Kanton várossal való együttműködés 

tovább fejlesztése, konkrét üzleti lehetőségek megteremtése a célunk. 

Kínai együttműködéseinket segíti a Kínai Kereskedelmi Minisztérium Befektetést Elősegítő 

Igazgatóságának Európai Hivatala (CIPA), a Magyar-Kínai Befektetők Szövetsége, a Közép-Európa és 

Kína Együttműködési és Fejlesztési Egyesület. Velük 2022-ben is igyekszünk minél több lehetséges 

befektetőt Pest megyébe vonzani. 
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EGYÉB NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK  

Az üzbég Taskent Régióval 2021-ben írtunk alá együttműködési szerződést. A megállapodás tartalma 

az együttműködés szélesítése és szorosabbra fűzése a két régió között kereskedelmi, gazdasági és 

tudományos-műszaki területeken.  

A Mária Út Egyesület tagjaként aktív szerepet kívánunk vállalni a Mária Út határon túli magyar 

területein történő kiépítésének támogatásában.  

Három éve a turisztikai együttműködés érdekében Málta Északi Régiója kereste meg 

Önkormányzatunkat. Sajnos a járványhelyzet miatt nem került sor a további együttműködésre, 

azonban bízunk benne, hogy az idei évben lehetőség lesz arra, hogy ezt a kezdeményezést konkrét 

lépésekre váltsuk. 

 

SZAKMAI RENDEZVÉNYEK, TANULMÁNYUTAK  

2022-ben is figyelmet fordítunk arra - a járványhelyzettől függően - hogy megjelenhessünk azon 

szakmai rendezvényeken, amelyek közvetlen kapcsolatban állnak a megyei területfejlesztési és 

területrendezési feladatok ellátásával, továbbá konkrét szakmai hozzáadott-értékkel rendelkeznek. 

Ilyen kezdeményezés például az Európai Régiók és Városok Hete rendezvény, illetve nemzetközi 

projektmegbeszélések, az EIT Digital konferencia, vagy az elsősorban az építészkamara által szervezett 

főépítészi tanulmányutak.  

 

Budapest, 2022. január 19. 


